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La Commissione Elettorale, eletta dal XXII Congresso Nazionale dell’AEC Italia nelle persone di 

Agostino Dumdam (presidente), Piero Romanazzi (membro) e Luigi Miele (membro), acquisendo i 

verbali dei Congressi svolti nelle Sezioni Regionali attive e le altre indicazioni dei Segretari 

Regionali, definisce la seguente situazione dei Delegati al Congresso: 

 

Sezioni presenti Delegati 

Puglia e Basilicata 

Visconti 

Celiberti (delega Visconti) 

Rafascheri (delega Romanazzi) 

Romanazzi 

Piemonte e Valle d’Aosta 

Pianese (delega Sardella) 

Ruscillo 

Musso 

Lombardia Pietrangeli 

Lazio Miele 

Emilia Romagna Santecchia 

Sardegna nn 

Marche-Umbria Garruto 

Abruzzo-Molise Di Ianni (delega Bernardo) 

 

Per un totale di n. 12 delegati. La Commissione invita a esprime proprie o altrui candidature per la 

copertura dei posti di Consigliere Nazionale (10), di Proboviro (3) e di Sindaco (3), mettendo a 

disposizione tre stampati intestati distintamente per le tre tipologie di cariche. 

Ritirati gli stampati, la Commissione rileva che per la carica di Sindaco risultano presentate solo tre 

candidature e che quindi non si procederà alla relativa votazione. 

Per le altre due cariche, essendo i candidati in numero maggiore delle posizioni disponibili, la 

Commissione avvia le votazioni distribuendo, ai delegati, le relative schede elettorali.  

Al termine delle votazioni la Commissione procede allo spoglio delle schede rilevando: 
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Per Consigliere Nazionale, riportano voti, nell’ordine: 

1. VISCONTI Vito (AEC Puglia e Basilicata)    10 

2. BERNARDO Gennaro (AEC Lombardia)         9 

3. ROMANAZZI Piero (AEC Puglia e Basilicata)     8 

4. PIETRANGELI Mario (AEC Lombardia)      6 

5. VARONE Oreste (AEC Lazio)       6 

6. SCROFANI Giuseppe (AEC Lazio)       6 

7. BALOTTA Dario (AEC Lombardia)      6 

8. RUSCILLO Antonio (AEC Piemonte e Valle d’Aosta)    6 

9. FERRARI Massimo (AEC Lombardia)      6 

10. SARDELLA Margherita (AEC Piemonte e Valle d’Aosta)    6 

11. MIELE Luigi (AEC Lazio)        5 

12. GARRUTO Antonio (AEC Marche e Umbria)     5 

13. BELLORA Fulvio (AEC Piemonte e Valle d’Aosta)    2 

Risultando, quindi, eletti a Consigliere Nazionale, i primi dieci. 

 

Per Proboviro riportano voti, nell’ordine: 

1. MUSSO Massimo (AEC Piemonte e Valle d’Aosta)    7 

2. PALUMBO Pierluigi (AEC Lazio)       5 

3. LUCA Marcello (AEC Lazio)       5 

4. TROMMINO Antonella (AEC Piemonte e Valle d’Aosta)    4 

5. LACHI Mauro (AEC Piemonte e Valle d’Aosta)     4 

Risultando, quindi, eletti a Proboviro, i primi tre. 

 

Per la carica di Sindaco, risultano eletti i tre candidati: 

• VELARDO Brigitte (AEC Lazio) 

• NATALE Leonarda (AEC Piemonte e Valle d’Aosta) 

• RUSCILLO Antonio (AEC Piemonte e Valle d’Aosta) 

 

 

La Commissione Elettorale: 

    Agostino Dumdam 

    Luigi Miele 

    Piero Romanazzi 

 


